Техническая спецификация


Вода питьевая, в бутылях по 19литров.
Вода питьевая, очищенная на Установке водоподготовке «Сокол-Ф(С)-М(О)-1,3», негазированная, неминеральная, прозрачная, прошедшая 8 ступеней очистки. Без посторонних привкусов, запахов, осадков, не требующей кипячения.
Питьевая вода, расфасованная в емкости должна соответствовать требованиям технического регламента «Требования к безопасности питьевой воды, расфасованной в емкости»,утвержденного постановлением Правительства Республики Казахстан от 9 июня 2008 года N 551.
[bookmark: _GoBack]Все товары должны быть качественными. Поставщик предоставляет копии документов, подтверждающих  производство бутылированной  воды на УВ «Сокол-Ф(С)-М(О)-1,3». Доставка до места назначения осуществляется за счет поставщика, по мере необходимости заказчика в течение всего действия договора, с заменой пустых тар. Все сопутствующие услуги, доставку и разгрузку осуществляет поставщик. Товар должен быть поставлен строго по технической спецификации.
Срок годности не менее 3 месяцев со дня разлива, и указанием даты розлива на бутылях.
Поставка осуществляется партиями по мере необходимости по заявке Заказчика в течение 1 часа с момента размещения заявки.
Общее количество бутылей не менее- 1000 бутылей.
Стоимость одного бутыля воды- не более 412 тенге без учета НДС.
Адрес поставки бутылированной воды: г.Нур-Султан, ул. Желтоксан 51, ТОО «Телевидение г.Астаны».



