Баға ұсыныстарын сұрау арқылы сатып алу туралы ақпараттық хабарлама

«Астана Телевизия» жауапкершілігі шектеулі серіктестігі электрондық поштасы: astanatv@astv.kz, Астана қ., Желтоқсан көш., 51

Баға ұсыныстарын сұрау арқылы Алматы қ. корпунктінін көлік құралдарына техникалық қызмет көрсету және жөндеу бойынша қызметтерді қайталап сатып алу
  Тауарларды, жұмыстарды, көрсетілетін қызметтерді сатып алуға қатысу үшін әлеуетті өнім берушіні 2024 жылғы 27 ақпан сағат 17:00-ге дейін Астана қаласы, Желтоқсан көшесі, 49, 303 каб. тел.: +7 707- 218-1970 бір (1) құрайды. ) әлеуетті өнім берушінің мөрімен (бар болса) жабық конверттегі ұсыныс.
Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысы оның жарнамада көзделген шарттарды сақтай отырып, тауарды жеткізуге, жұмыстарды орындауға, қызметтер көрсетуге келісімін білдіру нысаны болып табылады. Әлеуетті жеткізушінің баға ұсынысы тауарларды жеткізуге, жұмыстарды орындауға, қызметтерді көрсетуге байланысты барлық шығындарды қамтиды.
Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысына келесі құжаттарды қоса беру қажет:
1) заңды тұлғаны мемлекеттік тіркеу (қайта тіркеу) туралы куәліктің/мемлекеттік тіркеу туралы куәліктің және дара кәсіпкердің жеке куәлігінің көшірмесі;
2) әлеуетті өнім берушінің мөрімен (болған жағдайда) қол қойылған техникалық ерекшелік;
3) қосылған құн салығы бойынша есепке қою туралы куәліктің көшірмесі немесе әлеуетті өнім беруші қосылған құн салығын төлеуші ​​болып табылмайтыны туралы жазбаша хабарлама.
Баға ұсынысының конверті келесідей пішімделеді:
Жабық конверттің алдыңғы жағында әлеуетті өнім беруші мыналарды көрсетуі керек:
- әлеуетті өнім берушінің аты-жөні, пошталық мекенжайы, электрондық пошта мекенжайы және байланыс телефоны;
- жарнамада көрсетілген ұқсас ақпаратқа сәйкес келуге тиіс тапсырыс берушінің аты мен пошталық мекенжайы;
- әлеуетті өнім берушінің ұсынысы жіберілетін қатысу үшін тауарларды, жұмыстарды, көрсетілетін қызметтерді сатып алудың атауы.
Сатып алуға қатысу туралы ұсыныстарды берудің соңғы мерзімі 2024 жылғы 27 ақпан сағат 17.00-ге дейін. Әлеуетті өнім берушілерден келіп түскен өтінімдер салынған конверттерді ашу 2024 жылғы 28 ақпанда сағат 11.00-де Астана қ., көш. Желтоқсан 51, 3 қабат, мәжіліс залы. Конкурстық өтінімдерді ашу кезінде әлеуетті жеткізушілер немесе олардың уәкілетті өкілдері (құжатпен расталған) қатыса алады.
